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D./Dª Inserte su nombre aquí.

ACEPTACIÓN A FORMAR PARTE DEL TRIBUNAL
Comunicado que he sido propuesto para formar parte del tribunal que juzgue la tesis de Inserte el nombre del alumno aquí., alumno/a de doctorado de la Universidad de Santiago de Compostela, con título Inserte título de la tesis aquí., confirmo mi aceptación a formar parte del mismo en el caso de ser nombrado como tal por la USC.

DECLARACIÓN RESPONSABLE 
Declaro que siendo doctor/a tengo experiencia investigadora acreditada. A estos efectos, se entiende por experiencia investigadora acreditada la posesión de, como mínimo, un período de actividad investigadora reconocida por la Comisión Nacional Evaluadora de la Actividad Investigadora (en adelante, CNEAI) en aplicación del Real decreto 1086/1989, de 28 de agosto, sobre retribuciones del profesorado universitario. 
En el caso de no estar en situación de poder acreditar la experiencia investigadora por esa vía, el PDI deberá contar con méritos de investigación equiparables.
Así mismo, me comprometo a no utilizar ni difundir los contenidos de la tesis hasta que éstos sean públicos.

Y para que conste y surta los efectos oportunos, firmo el presente documento en Inserte la ciudad aquí. a Seleccione la fecha..
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